
 

Повідомлення про оприлюднення проєкту  

регуляторного акту – проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. № 483 і 

від 28 квітня 2021 р. № 630» 

 

Проєкт постанови розроблено відповідно до: 

Законів України: 

«Про основні засади молодіжної політики»; 

«Про оренду державного та комунального майна»; 

постанови Кабінету Міністрів України від 2 липня 2014 р. № 220 «Про 

затвердження Положення про Міністерство молоді та спорту України». 

Проект акта розроблений Міністерством молоді та спорту України на виконання 

пункту 1.5. плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, 

необхідних для реалізації Закону України від 5 червня 2025 р. № 4488-ІХ «Про внесення 

змін до Закону України «Про основні засади молодіжної політики» щодо удосконалення 

механізмів фінансового забезпечення реалізації молодіжної політики».  

Відповідно до абзаців шістнадцятого та сімнадцятого частини другої статті 15 

Закону право на отримання в оренду державного та комунального майна, що не міститься 

в Переліку першого типу, без проведення аукціону мають: 

молодіжні та дитячі громадські об’єднання, які протягом останніх двох років, що 

передують року звернення, співпрацюють з органами державної влади та/або органами 

місцевого самоврядування щодо виконання державних цільових, регіональних, місцевих 

та інших програм у сфері молодіжної політики (далі – молодіжні та дитячі громадські 

об’єднання); 

молодіжні центри, що є неприбутковими установами державної та комунальної 

форм власності (далі – молодіжні центри). 

Проте, на сьогодні відсутній механізм передачі в оренду державного та 

комунального майна, що не міститься в Переліку першого типу, без проведення аукціону 

молодіжним та дитячим громадським об’єднанням і молодіжним центрам. Прийняття 

проекту акта дозволить визначити такий механізм та надасть можливість молодіжним та 

дитячим громадським об’єднанням і молодіжним центрам отримувати в оренду 

державного та комунального майна, що не міститься в Переліку першого типу, без 

проведення аукціону. 

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон: 

Міністерство молоді та спорту України, 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 

буд. 42,. тел.: (044) 289-01-27, (044) 289-12-64. 

 

Проєкт регуляторного акта розміщується для надання пропозицій і зауважень 

згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності». 



Пропозиції та зауваження до проєкту регуляторного акта просимо надсилати до 31 

грудня (включно) на адресу Мінмолодьспорту у письмовому або у електронному вигляді 

за адресою: вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, відділ підтримки молодіжних та дитячих 

громадських об’єднань управління молодіжної політики  (email: molorg@ukr.net). 

Контактна особа – Лілія Шкира, заступник начальника управління молодіжної 

політики – начальник відділу підтримки молодіжних та дитячих громадських об’єднань 

(тел. 044 246 62 36, email: molorg@ukr.net). 
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